



Governo do Estado de Roraima
Universidade Estadual de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 01/2022/UERR/CUNI/REIT/PROPEI

PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GEOGRAFIA COM ÊNFASE EM ENSINO

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE RORAIMA, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da UERR, em seu Art. 26, aprovado pelo Decreto nº 14.444-E de 15 de agosto de 2012, o Regimento Interno da UERR em seu artigo 46 de 02 de outubro de 2013, publicado no DOE no. 2142, de 21 de outubro de 2013, sob Parecer no. 010 /2013 e Resolução no. 011 de 21 de outubro 2013, torna pública retificação ao Edital de convocação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo para provimento de vagas para o **Especialização em Geografia com Ênfase em Ensino**, com turma com início previsto para 2022.1, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

4. DO INÍCIO DAS AULAS

4.1 O início das aulas para os acadêmicos matriculados está previsto no Calendário Acadêmico para o dia 21 de março de 2022, sendo de inteira responsabilidade dos acadêmicos a observância do referido calendário que se encontra disponível na página eletrônica da UERR.

(...)

Leia-se:

(...)

4. DO INÍCIO DAS AULAS

4.1 O início das aulas para os acadêmicos matriculados está previsto no Calendário Acadêmico para o dia 03 de março de 2022, sendo de inteira responsabilidade dos acadêmicos a observância do referido calendário que se encontra disponível na página eletrônica da UERR.

(...)

Boa Vista – RR, 16 de fevereiro de 2022.

Vinicius Denardin Cardoso

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação



Documento assinado eletronicamente por **Vinicius Denardin Cardoso, Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**, em 16/02/2022, às 09:43, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **4119882** e o código CRC **DFFC5514**.